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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! BUDŻET OBYWATELSKI – OTO TEGOROCZNY HARMONOGRAM 

Wkrótce rusza XII edycja budżetu obywatelskiego. W tym roku do 

dyspozycji mieszkańców będzie 51 milionów zł. Projekty będzie można zgłaszać 

już od 7 lutego, a głosowanie zaplanowano na czas od 19 września do 3 

października. Sprawdź pełny harmonogram działań. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW ROZWIJA MIEJSKI SYSTEM MONITORINGU WIZYJNEGO 

Miasto sukcesywnie rozwija system monitoringu wizyjnego, który 

odgrywa kluczową rolę w zapewnianiu bezpieczeństwa mieszkańców oraz 

utrzymywaniu porządku publicznego. Aktualnie Zintegrowany Miejski 

Monitoring Wizyjny i system nadzoru nad drogami obejmują 569 kamer.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! W HOŁDZIE DLA RATOWNIKA MEDYCZNEGO ZAWYJĄ SYRENY 

Dzisiaj o 17.00 w całym kraju, także w Krakowie, zostaną uruchomione 

sygnały świetlne i dźwiękowe samochodów służb medycznych i mundurowych, 

aby oddać hołd ratownikowi medycznemu, który zmarł w wyniku ataku nożem 

podczas udzielania pomocy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ SWÓJ POMYSŁ I ZAINSPIRUJ INNYCH! 

„Bank Pomysłów” to miejsce, gdzie każda idea ma znaczenie. Dołącz do 

grona aktywnych mieszkańców i mieszkanek Krakowa. Pomóż tworzyć miasto 

dostosowane do potrzeb jego społeczności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290981,26,komunikat,budzet_obywatelski___oto_tegoroczny_harmonogram.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290988,29,komunikat,krakow_rozwija_miejski_system_monitoringu_wizyjnego.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290993,29,komunikat,w_holdzie_dla_ratownika_medycznego_zawyja_syreny.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290982,26,komunikat,zglos_swoj_pomysl_i_zainspiruj_innych_.html
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WOŚP MAMY WE KRWI – ZA NAMI 33. FINAŁ! ALE AUKCJE JESZCZE TRWAJĄ  

„WOŚP mamy we krwi” to hasło 33. finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. Tegoroczna orkiestra zagrała dla małych pacjentów oddziałów 

onkologii i hematologii. Krakowskie sztaby zebrały ponad 3,6 mln zł. Mimo że 

finał za nami, to wciąż można brać udział w aukcjach internetowych 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

KRAKÓW GRA Z WOŚP! WYLICYTUJ DAR OD PREZYDENTA KRAKOWA  

Już po raz 33. Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy zagrała w całej 

Polsce. Do radosnego święta pomagania włączył się także prezydent Krakowa 

Aleksander Miszalski, przekazując na aukcje wyjątkowe dary – spotkanie w 

swoim gabinecie w tłusty czwartek, udzielenie ślubu i neon z kampanii 

prezydenckiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

PRZYJDŹ NA BEZPŁATNE BADANIA I ZADBAJ O SWOJE ZDROWIE 

Już 30 stycznia skorzystasz z bezpłatnych badań, takich jak: pomiar 

poziomu glukozy, ciśnienia tętniczego, saturacji, EKG, analiza składu masy ciała 

oraz przesiewowe badania ankietowe przed kolonoskopią. A to wszystko w 

ramach pierwszego spotkania edukacyjno-zdrowotnego Klubu Pacjenta. 

Wydarzenie organizowane przez fundację „Z sercem do pacjenta” odbędzie się 

w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych przy ul. Zabłocie 20, w godz. 

13.00–15.00. Zapisy są prowadzone przez internet. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPŁATNE BADANIA W MOBILNEJ PRACOWNI MAMMOGRAFICZNEJ  

Kobiety w wieku od 45 do 74 lat mogą wykonać w lutym bezpłatne 

badania mammograficzne w ramach Programu Profilaktyki Raka Piersi, 

finansowanego przez NFZ. Mobilne pracownie mammograficzne będą dostępne 

w Dzielnicy IV Prądnik Biały oraz Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW STAWIA NA SPORT 

W stolicy Małopolski organizowanych jest wiele wydarzeń dla wszystkich 

miłośników aktywności fizycznej, jak również przeznaczonych dla zawodowych 

sportowców, którym można kibicować. Nie brakuje też bogatej oferty różnego 

rodzaju zajęć i treningów, a konsekwentnie rozbudowywana i modernizowana 

baza sportowa pozwala na co dzień kultywować i rozwijać sportowe pasje 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/289926,29,komunikat,wosp_mamy_we_krwi___za_nami_33__final__ale_aukcje_jeszcze_trwaja.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290820,29,komunikat,krakow_gra_z_wosp__wylicytuj_dar_od_prezydenta_krakowa.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290760,202,komunikat,przyjdz_na_bezplatne_badania_i_zadbaj_o_swoje_zdrowie.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/290961,2326,komunikat,bezplatne_badania_w_mobilnej_pracowni_mammograficznej.html
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osobom w każdym wieku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PREMIERA SPEKTAKLU „DZIEŃ OSIEMDZIESIĄTY PIĄTY” W GROTESCE 

1 lutego w Teatrze Groteska odbędzie się premiera spektaklu Agi 

Błaszczak „Dzień osiemdziesiąty piąty”. To kameralna, pełna emocji adaptacja 

inspirowana „Starym człowiekiem i morzem” Ernesta Hemingwaya, 

opowiadająca o walce człowieka z nieuchronnością losu i akceptacji 

upływającego czasu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W KRAKOWIE O KOMUNIKACJI WSPOMAGAJĄCEJ I ALTERNATYWNEJ 

Już 8 lutego w Krakowie odbędzie się Dzień AAC. To wydarzenie, które 

jest skierowane do rodziców dzieci niemówiących oraz specjalistów pracujących 

z dziećmi, które potrzebują wsparcia w rozwoju mowy. Tematem będzie 

komunikacja wspomagająca i alternatywna (AAC). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KWALIFIKACJA WOJSKOWA 2025 

3 lutego pracę rozpoczną powiatowe komisje lekarskie, które będą 

określały zdolność do służby wojskowej. Przebadane osoby otrzymają jedną z 

czterech kategorii do służby wojskowej: A, B, D lub E. Kwalifikacja potrwa do 30 

kwietnia. W tym roku do kwalifikacji zostało wezwanych 4380 osób. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LUTY W RYTMACH KARNAWAŁU W CENTRUM KULTURY PODGÓRZA 

Centrum Kultury Podgórza zaprasza w lutym na koncerty operetkowe, 

zabawy taneczne dla młodszych i nieco starszych oraz wspólny śpiew – zarówno 

na nutę światową, jak i rodzimą. Nie zabraknie też muzycznych podróży do 

wyjątkowych miejsc i krajów. W planie są również ciekawe warsztaty 

rękodzielnicze i plastyczne. Wisienką na torcie będą XVI Dni Komedii dell’Arte 

oraz „Domówka” Soni Bohosiewicz. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS O ŻYCIU I TWÓRCZOŚCI JACKA KACZMARSKIEGO 

Trwa pierwszy etap konkursu wiedzy o życiu i twórczości poetyckiej 

Jacka Kaczmarskiego „Nic się nie kończy prostym tak lub nie”, organizowanego 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290972,202,komunikat,krakow_stawia_na_sport.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290976,33,komunikat,premiera_spektaklu__dzien_osiemdziesiaty_piaty__w_grotesce.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290987,34,komunikat,w_krakowie_o_komunikacji_wspomagajacej_i_alternatywnej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290983,29,komunikat,kwalifikacja_wojskowa_2025.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290960,33,komunikat,luty_w_rytmach_karnawalu_w_centrum_kultury_podgorza.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                  poniedziałek, 27 stycznia 2025 r. 

 

 

 

4 

już po raz piętnasty przez Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana w Krakowie i 

skierowanego do uczniów szkół średnich z całej Polski. Prace konkursowe 

można przesyłać do 15 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT DUETU SYNDYBA 

12 lutego o godz. 19.00 w klubie Hevre na Kazimierzu przy ul. Meiselsa 18 

odbędzie się koncert duetu Syndyba. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! OBCHODY WYZWOLENIA OBOZU AUSCHWITZ-BIRKENAU. MOŻLIWE 

UTRUDNIENIA W RUCHU 

W związku z wizytą w Krakowie międzynarodowych delegacji, które w 

Oświęcimiu wezmą dzisiaj udział w obchodach 80. rocznicy wyzwolenia 

niemieckiego nazistowskiego obozu koncentracyjnego Auschwitz-Birkenau, w 

ciągu dnia na drogach w mieście mogą wystąpić chwilowe utrudnienia w ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UTRZYMANIE DRÓG SZUTROWYCH W OKRESIE ZIMOWYM 

Najbliższe tygodnie ze względu na panujące warunki pogodowe będą 

wyjątkowo trudne dla utrzymania dróg wykonanych z nawierzchni szutrowej. 

Przejście temperatur przez 0 st. C często prowadzi do powstawania ubytków, 

które utrudniają codzienną komunikację. Działania Zarządu Dróg Miasta 

Krakowa w najbliższym czasie będą skoncentrowane na doraźnych naprawach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Monika Chylaszek 

                                       p.o. Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej              

 

          

               

                                                            

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290974,33,komunikat,zostan_poeta_i_wez_udzial_w_konkursie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290979,33,komunikat,koncert_duetu_syndyba.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290977,1912,komunikat,obchody_wyzwolenia_obozu_auschwitz-birkenau__mozliwe_utrudnienia_w_ruchu.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290991,1912,komunikat,utrzymanie_drog_szutrowych_w_okresie_zimowym_.html

